

Bezirkshauptmannschaft Perg 4320 Perg • Dirnbergerstraße 11

Geschäftszeichen: BHPEKKM-2020-61440/401-KW

Bearbeiter/-in: Ing. Mag. Werner Kreisl Tel: (+43 7262) 551-67300 Fax: (+43 7262) 551-267 399 E-Mail: bh-pe.post@ooe.gv.at

www.bh-perg.gv.at

Aufhebung Verbot von Zusammenkünften nach § 15 Epidemiegesetz 1950

Perg, 07.04.2020

VERORDNUNG

der Bezirkshauptmannschaft Perg mit der die Verordnung zum Verbot von Zusammenkünften im Bezirk Perg aufgehoben wird.

Gemäß § 15 Epidemiegesetz 1950, BGBI. Nr. 186/1950 in der Fassung BGBI. I Nr. 16/2020, wird Folgendes verordnet:

§ 1 Aufhebung

Die Verordnung BHPEKKM-2020-61440/396 vom 04.04.2020 wird mit sofortiger Wirkung aufgehoben.

§ 2 Schlussbestimmungen

- (1) Diese Verordnung wird an der Amtstafel der Bezirkshauptmannschaft Perg und an den Amtstafeln aller Gemeinden des Bezirks durch Anschlag und auf der Homepage der Bezirkshauptmannschaft kundgemacht.
- (2) Sie tritt am 07. April 2020 in Kraft.

Der Bezirkshauptmann:

Ing. Mag. Werner Kreisl

Ergeht an:

- 1. Amtstafel der Bezirkshauptmannschaft Perg
- 2. Alle Stadt-/Markt-/Gemeinden des Bezirks zum Anschlag an der jeweiligen Amtstafel
- 3. Aufgabengruppe Sanitätsdienst, im Hause
- 4. Amt der Oö. Landesregierung, Abteilung Gesundheit, 4021 Linz, Bahnhofplatz 1
- 5. Bezirks-Polizeikommando Perg
- 6. Bezirks-Rettungskommando Perg
- 7. Bezirks-Feuerwehrkommando Perg
- 8. Wirtschaftskammer Perg, Bezirksbauernkammer Perg, Arbeiterkammer Perg
- 9. Bezirksrundschau Perg, TIPS Perg, OÖN

Hinweise:

Dieses Dokument wurde amtssigniert. Informationen zur Prüfung des elektronischen Siegels und des Ausdrucks finden Sie unter: https://www.land-oberoesterreich.gv.at/amtssignatur

Wenn Sie mit uns schriftlich in Verbindung treten wollen, richten Sie Ihr Schreiben bitte per E-Mail an bh-pe.post@ooe.gv.at oder an die Bezirkshauptmannschaft Perg, Dirnbergerstraße 11, 4320 Perg, und führen Sie das Geschäftszeichen dieses Schreibens an.

Wir sind persönlich für Sie da (Parteienverkehr): Mo, Mi, Do, Fr 07:00 bis 12:00 Uhr, Di 07:30 bis 17:00 Uhr; Informationen rund um die Uhr erhalten Sie auch im Internet unter www.bh-perg.gv.at.

Unsere Amtsstunden: Mo und Do 07:00 bis 12:00 Uhr und 12:30 bis 17:00 Uhr, Di 07:30 bis 17:00 Uhr, Mi 07:00 bis 13:00 Uhr, Fr 07:00 bis 12:30 Uhr. Informationen zum Datenschutz finden Sie unter: www.land-oberoesterreich.gv.at/datenschutzmitteilung-bhperg.htm.